

НОВОСТЬ

24.05.2019

СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ПОДЕЛИЛИСЬ ОПЫТОМ В СФЕРЕ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ

Работники ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100 % дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») совместно со специалистами Лаборатории Касперского провели для представителей организаций Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае цикл мероприятий по осведомлённости работников в области информационной безопасности.

Мероприятия позволили повысить знания работников о рисках и проблемах информационной безопасности, связанных с использованием современных компьютерных систем, а также продемонстрировать влияние киберугроз на результаты деятельности бизнеса в целом. Бизнес-игра «Kaspersky Interactive Protection Simulation» дала участникам возможность по-настоящему вжиться в ситуацию и на практике отработать навыки защиты от кибератак. Руководство предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае высоко оценило знания, полученные сотрудниками дочерних обществ и предложило проводить подобные мероприятия на регулярной основе.

С подробным материалом о мероприятиях можно ознакомиться [в газете «Пермская нефть»](#).